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Ata de Reunião (Extraordinária) - 29 de janeiro de
2002
por  — Cep  30/01/2002 00h00, publicado  12/12/2014 15h25última modificação
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ÉTICA PÚBLICA, REALIZADA NO
DIA 29 DE JANEIRO DE 2002. Local: Av. 9 de Julho, 3147, São Paulo, SP.

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Presentes: 

João Geraldo Piquet Carneiro (Presidente) 
Celina Vargas do Amaral Peixoto 
João Camilo Penna 
Miguel Reale Júnior 

Ausentes: 

Adhemar Paladini Ghisi 
Lourdes Sola 

1. Piquet Carneiro iniciou a reunião submetendo à ratificação do colegiado a agenda de trabalho,
cujo ponto central é o exame da questão da participação de autoridades em eventos eleitorais. 

2. Foi examinada a proposta de Resolução da CEP, apresentada por Piquet Carneiro, e que leva
em conta sugestão original de Celina Vargas, sobre condições a serem observadas para a
participação de autoridades vinculadas ao CCAAF em eventos de cunho político-eleitoral. Por
consenso, os presentes deliberaram pela apresentação da proposta com os ajustes solicitados ao
Presidente da República, bem como de sugestão para que , quando da sua publicação, seja
objeto de divulgação oficial pelo Governo 

3. Piquet Carneiro apresentou a resposta do min. Melles ao questionamento da CEP, sobre
notícias divulgadas de que teria liberado verbas para projeto em São Sebastião do Paraíso, cidade
governada por sua esposa, em cumprimento suposta a promessa feita durante a campanha para
eleição do prefeito municipal. As informações prestadas pelo ministro foram consideradas
insuficientes para que a CEP deliberasse se o ato configurou transgressão às normas do CCAAF.
Assim, decidiram os presentes pelo envio de novo ofício ao ministro solicitando informações mais
detalhadas sobre os trâmites administrativos que cercaram a liberação da verba, assim como
sobre o volume de recursos totais liberados pelo Ministério, desde a posse do ministro, e sua
destinação. Entre as informações que deverão ser solicitadas: cópia do convênio firmado,
tramitação e municípios beneficiados com recursos do Ministério, discriminando projetos e
valores). 

4. Outros assuntos apreciados: 

4.1 Denúncia de membros da diretoria da ANVISA contra um integrante da Diretoria Colegiada da
Agência, em função de declarações veiculadas questionando a moralidade de atos de servidores
da Agência. Deliberou a CEP, por unanimidade dos membros presentes, pela abertura formal de
processo de apuração, nos termos do art. 18, determinando sejam tomadas providências por parte
da Secretaria Executiva. 
4.2 Sobre eventos eleitorais deliberaram os presentes pela incorporação na agenda de
prioridades, dos seguintes temas: lobby, financiamento de campanhas, identificação de pontos
críticos que contribuem para corrupção (em conjunto com SFC, TCU e CGU) e realização de
pesquisas de opinião para aferir progresso na adoção de medidas de promoção da ética. 
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5. Cumprida a agenda, Piquet Carneiro encerrou a reunião, ficando a próxima reunião ordinária
marcada para 7 de março de 2002, na cidade do Rio de Janeiro. 

MB 


